Rt s

ey RS mmem | mEm (Lo | BxE HESE e3¢ SEL
EHRE(FHET —8 AR ENGR [k % 1% 44.1Km|FFHH AL BIEGR) H19.6.1
= K _# 2k 42 4Km|BHE H19.5.2 B 0006 H19.8.31
BHm —& AR ENGR [k % 1% 9.7Km| Rt A EFEREHFBLBHAT|HILANEGRR) H19.5.24
= BE H19.5.2 B 0007 H19.9.28
BHm —&# \HAINY |[h5—&E [10000 | 254.4ki|FFHF (¥E)/v R H19.4.1
ERIERL  |E#EERE [1000 185|BIE H19.5.8 B 0009 H20.3.31
+iEH —& +tFHE #HHEtE  [HS5—H&E [20000 | 391.0ki[FHFE E R GE) H19.4.25
HEFE —& BE H19.5.8 B 0012 H19.10.31
DMBH —EB HWestE | BRES 3k 1 &[RRIl HERER [dtitar L) H19.6.1
BE H19.5.18 B 0021 [{£ B fiT(kK) H19.9.14
BRIGET —3&B wesE [#iERIE  [10000 | 12.5kni| EEUEET (BR)HBDETE H19.4.21
HIEREIE (2500 2.7ki| BN E H19.5.18 B 0022 H19.7.31
FEAZZEHR 2500 2.7k
HLHEHET —&8 WerE [#HERYE  [2500 9.1km| B L 5B ET HHEDOLETE H19.5.2
HUEREIE 2500 29.9ki| B E H19.5.29 B 0023 H19.9.28
Ehid —8 BExE&EE [Hh>5—i&S (8000 | 416.2ki|FIITH (B)/3Zx0 H19.4.6
HE#RESZ  |10000 | 558.8kM|BNE H19.6.1 B 0027 H20.3.31
745 904Ny 11000 | 219.4kn
oM —&F AEIEET HZMEE [Tty 5000 | 229.0ki| FFHEE HALRIEGR) H19.6.12
AR —E8 FuEA BE H19.6.4 B 0032 H20.1.31
oM —H# BEE&E |Hh5—i&ks2 (10000 258.0kh[&>D7H T T RBIGER) H19.5.11
T 454040y {1000 | 258.0ki|BIE H19.6.19 B 0039 H20.3.17
AN —8F #HWEEE  |#HERYE 500 0.7k | @ (BR)HBDETE H19.6.7
w5 2500 0.7k B E H19.6.19 B 0041 H19.8.31
SiRM 8 AN -8 [ReiHE  |EES 3k SH|AEERT ILEHEERE |SEIEREM) H19.6.29
HES 3k 185|BE H19.7.2 B 0056 |(¥k)E FRARBIE45 H19.10.25
#h E#EE (500 1.1k (BpEEEZaVFILEU R
#h EHiEE 500 0.2k
B EET 215 BEEEE [$fERS  [10000 | 238.3kn|FE LHET V= H19.7.17
T4 404y [1000 93.8kni[BHE H19.7.10 B 0059 H20.3.21
shari  —& EEE K # Bk | 12.8Km|5AhRTTH EERE1C)) H19.6.22
H5—#mE  [5000 73.0kif|BI S H19.7.18 B 0068 H19.10.31
HERIE  |500 25.9kn
E = 500 220M
E)lT —#B HEFE [HEREE (2500 23.5kni| 1T (¥)HB DGR H19.6.26
w & 10000 |  15.7ki| BN S H19.8.9 B 0087 H19.9.30
EELESE] BEE&EE |HiE®RS [10000 | 380.7kn|EAERET (#7822 H19.8.10
T4 404Ny {1000 | 153.2ki| B E H19.8.10 B 0089 H20.3.10
Fm —8#F ERER [BEREREIE [1000 9.0kni| FEJIITH (k)R H19.7.4
BE H19.8.30 B 0104 H20.11.30
Bam —& BREE [(EES 2k 65| FHM BLAESETR H19.8.22
HES 3k 155|818 H19.9.3 B 0110 H20.3.19
HER 4k 25255
EEEEH 34k 15
ik #iEi% (500 0.5k
#h b #iE% 1000 0.1k
NGRS BEE&EE [$fE®RSE  [10000 | 690.0km[/\FTH (#7822 H19.9.10
74/ a4y (1000 | 305.1ki|BAE H19.9.10 B 0116 H21.3.15
EZ3 E=XCE 5
BETH —# T EBHE (|mER |2@ 3| AR RERRANEE Ly 5 as sy suba | Hio104
HAES 3k 4|BNE H19.10.9 B 0140 H19.11.30
K % 3#k 4.0Km
Nk —&B TAKEFE [#ER{E 500 0.5k | 7~ AT #E (BR)HBDETE H19.8.11
BE H19.10.11 B 0144 H20.2.28
BHm —& BETE |([BEER 2%k TE|RILMABEREEFREBLRHER|(B) BRIV HIILEUE  |[H19.10.25
BE H19.10.15 B 0147 H20.1.31
+#ETH —F MR R (RS 2k S| REERIMARERHER (7O 7HMBIGE H19.10.15
INRBT —8 [E} HES 3#k IR|BNE H19.10.17 B 0151 H20.2.29
Hh>—ixE (8000 4.0kni
#HERE  [1000 0.6kni
BERLEIEKE |1000 0.3k
FEET — 8 FHEE  [HS5—EE [12500 | 76.4ki|FHE HILAE®R) H19.7.25
J\IEET  —f T4 4Ly 12500 35.0ki| B S H19.10.25 B 0162 H20.3.15
+inm —# il e Al R e I H19.5.18
BE H19.11.28 B 0182 H20.1.31
shaEiM —&F ERIE |(BEEA 2%k 24 | shRTT (%) TLEBR H19.11.15
K #E 3#k 14.6Km|BNE H19.11.19 B 0183 H20.1.25
J\FM  —&b #METERE [HS5—|E [10000 | 48.5kb|/\Fh (B)/8x3 H19.10.30
HRE HERI 2500 0.2kni| BN E H19.12.7 B 0191 H20.3.10
HIEREIE (2500 4.1km
&® = 2500 27M
w5 10000 4.3kn
EHF —& TKEHE [RES 3k 25| EFHAT (BB AKEFE H19.8.28
HES 4k 285|BNE H20.1.8 B 0215 H20.3.14
K # 3k 1.2Km
T iR 500 0.1km
BERk R #iE (500 0. 1kni




Bt

%Ef%ﬁ A= Hhig AMEEHM RIEFER {Z}:& S FHEIHRES VEZEHLES B EREHA
EHRE|LFET —& #MhEtE |k % 4% 9.0Km|E FHT (BR)HBDETHE H19.10.13
HZ—iksZ (10000 6.1km[BhE H20.1.16 B 0228 H20.3.15
HIERIEIE (2500 6.1kni
& = 2500 20M
& A LEHE (th | BE AR 3 SRt AREREBES LIS
e EH —& BEREL [ 2500 46.0km$ = (BR)\ H20.2.9
FEAZZEEH# 2500 46.0ki| B E H20.3.4 B 0254 H20.3.31
EFR|AEH —# ZFm 2 [HFHEE |& 2 20000 | 2359.0kni| &F R CE=E H19.5.1
J\IEET —8 SEET  —F BE H19.4.4 B 0001 H19.10.31
BRET —E# AFRN  —F
—FHE £
ANFMm —& HFE —&
e —&
fE&EHm —8 BEC&E |BIEmE |10000] 7608kh|fEEmm 7T A H19.4.1
T4 4070 11000 | 760.8km|BIE H19.5.8 B 0013 H19.9.30
=% —8 BRAGE |EES 1% 25| =EH (k) —BIERE H19.5.1
HES 24k 21(BE H19.5.15 B 0020 H19.8.31
B R 2.0Km
—FM 24 Tﬁ;ﬁégw H5—1&E 10000 | 420 3k =F RREEH) H19.6.4
T4 407 11000 | 420.3km|BI S H19.6.4 B 0029 H20.3.25
s i) _=& BFAKGHED [oenn, e (VY SRt AR EFBRRS LTS R
BN B B zEL—4 e 43.2kni| 3 2o E R GR) H19.5.12
#HiEzs:  [10000 | 43.2ki|BNE H19.6.19 B 0042 H19.9.28
BT —& BEE&EE |RER 44K 320m|iE A R AEER SRS EHRT H19.6.21
BE H19.6.28 B 0053 H20.3.31
—Bgm  —& TAKEFE [K % 3k 3.9Km|—Fi™H E—MERR H19.6.18
HAZ—i&s (4000 3.9k B E H19.7.3 B 0054 H19.9.15
HEXIE [500 0.4km
E = 500 ™M
A#Em  —8b BIE&EE |Hh5—#&S [10000 | 692.7kn|AZEH (¥)/%Zx2 H19.6.29
T4 407Ny 11000 | 362.0km|BIE H19.7.3 B 0057 H20.2.27
AzEm  —8b ERRETE |k % [GE 12.4Km| R Lt 5 BiE R = EEEBHA ()oY as 3 L2k | H19.7.11
® ¥ 8000 23.0k|BI S H19.8.2 B 0079 H19.10.31
HEXE (2500 14.2kn
zE = 2500 20M
KipiET 28 #}hEtE |HhS5—H&E [10000 | 323.3kn| KfaiET EFEMEGR) H19.8.4
HER{E  [2500 71.7kM| B S H19.8.10 B 0090 H20.3.25
—FBr —& #SMmEtE |[Hh>—&wS [10000 4.2km|— P HT (BR)/78X0 H19.7.26
#HiER{E (2500 3.0kri[BNE H19.8.10 B 0091 H20.1.21
x = 2500 2M
£ CIE 3
Tam — EmiE  |(mEs |2% o EMBETANEE | mssiias v 5ok | H197.20
K % 3% 6.0Km| BN E H19.8.21 B 0095 H20.2.12
J\BEEH £i5 T4ty |hS5—1&E [10000 | 862.3km|/\#EFH RREEGER) H19.8.15
ERT 3R v oty [1000 | 862.3ki|BNE H19.8.22 B 0097 H20.3.25
B —E& EERAE [k # Bk | 12.5Km| B2 ERECY) H19.8.11
HZ—i&s (8000 15.6kni|BI S H19.8.22 B 0099 H20.3.17
HiEXE [1000 0.1km
& = 1000 9M
FETH — TR [HiES 4% 152 &5 | B el T (k)R H19.8.27
= BE H19.8.31 B 0107 H20.3.10
S E ® [N 3
—@m —5 gg},ﬁgfé HIERE  |2500 | 21.0kd ;;g;%ﬁmﬁ%ﬁiﬁ’w@ﬁ 7T H19.7.4
= H19.9.5 B 0113 H20.1.31
AT —88 BELRER (RS 2%k 12 | FEEFRT (Bp)GSI®AL H19.6.29
1ER HS5—#§&22 |10000 | 43.7kd|BIE H19.9.7 B 0115 H19.12.25
HIERIE  [2000 Z'Zkrj?
=Hh 2 BEEEE |H5—&E [10000 | 826.0kn|=EF 7T IR H19.8.1
BE H19.9.10 B 0117 H20.3.14
miH  —& THREE (RS ] 61 5[ALRIL X T ith R E S [(BR)= %385 H19.9.10
B i EBiEE {500 0.2kn|BNE H19.9.11 B 0121 H20.3.20
EEm —8 MHEE |HERE [2500 435.3km1ﬁ=?ﬁ T HRIGE) H19.8.14
BE H19.9.18 B 0126 H20.3.24
AfnET —& masmETm —3 @ISR |[HERE  [2000 24 8km| 5 F 8 (BRI BAREHBME H19.8.31
{EHEET —&B BE H19.9.25 B 0132 H20.3.27
£ CIE 3
BT — THE  |[REs |s@ 4| LR ARMBRTANEE | mssimas v sn | Hi973
BE H19.9.25 B 0133 H19.12.21
HEF AT — &8 ERRETE  |BERME  |1000 0.2k KAt A EE /B =EEESHER |72 7RGk H19.10.5
BE H19.10.22 B 0152 H19.12.21
ERET —&B ERRETE | BERME  |1000 1.6kn| & = ET #RVIITO=T1)% |H19.10.15
BE H19.10.22 B 0153 H20.1.11
mim  —E EEREER [k # [GEA 21.0Km| BN T F—HER) H19.11.1
H>—i&s (8000 36.1ki|BI S H19.11.7 B 0173 H20.3.17
HiEXE [1000 3.6kni
T = 1000 35M




Rt s

ey i mmem | mEm Lo | BxE FE e BEHH
EFE[EMNT —& FAE 5 [KRLEEER [N [12500 | 1851 0ki| T R LR R EERA RS |EEMEG) H19.11.5
KB —&F BERET  — |RUEREE [Fan40y |2500 | 1851.0ki|BIE H19.11.9 B 0175 H20.3.14
JUFF  —8
KingEm —& EREtE (EES 4% S| Rt EER =EEEBHR (kS BRIt H19.11.7
HES 3k 105|818 H19.11.9 B 0176 H20.1.25
HES 44k 728
#h E#EE (500 0.1k
B R 200 4.4Km
= THREE |, KRR X (E257) T #t -
Bim  —#B = HES 3k ”f"iIZ@?éifE.‘ﬁﬁﬁ B A H AT B R (%) H19.11.26
HES 4% 508|818 H19.11.20 B 0184 H20.3.25
[ 8 B E —_— 3
—HE 8 FRE — [DBHE  [REEE (2500 | Saski| sk B o g H19.11.15
T4 4140y [2500 52.8kn|BhE H19.12.17 B 0204 H20.3.17
EET —& FRET —& |WpEE  |[RER{E  [2500 26.5K| 5 T L el HB 5 TR B ey ®R)FH/TAL AT L H19.11.15
BIRA  —8 SRET —f T4Y ALY 12500 | 118.5kM|BHE H19.12.20 B 0206 H20.3.23
EHET  —H WEEE  [#ER{E  [2500 12.0kn| & F B XEHAIRER E R & GE) H19.11.7
T4 440y [2500 540k B E H19.12.20 B 0208 H20.2.24
J\IEFEH —&F ERAER |BIREEIE [1000 44 4kn|/\IBFH (B8R0 H19.10.20
BE H19.12.25 B 0209 H20.3.17
BT —& fEBTH  —& |MBEE K # ik | 2165Km| EF 2 EETEIC) H19.11.6
dtth —& —@m —# E = 2500 1337M|BI S H19.12.25 B 0211 H20.3.25
JUIBES —8 EiH  —F
FERET —& ERH
SRET —8 XmhET  —f
TEINEE —& S5 —
FRET —#B
=Hm —& TXEE (RS 44% 21 5|=8h RREEGE) H19.10.2
b1 BE H20.1.10 B 0222 H20.2.28
e = =
HRET —H EEHE  [MEEE |00 | ook ygns PO RARERE lan s pry s pysy | Heots
BE H20.1.15 B 0225 H20.3.24
58T —& ERETE |BUERYE  |2500 13.0kn| & F R B2 R Hh 5 IR E D FpPEAZEaHILEY | H19.117
T4¥ %Y |2500 68.0ki| B E H20.1.15 B 0226 [~ H20.3.15
miE — sogtE (R 2@ | sA|Gan s Enm BRILIR gy rxr— |Hioinis
HEs 44K 128|818 H20.1.15 B 0227 H20.3.25
K # 3#k 9.0Km|
#h EHiEE 500 0.1k
- _ B BEE Rt A BREBER | e
i &R AT (BEEA 2%k ”‘5‘13111’/&-1%@%1%%% E—MEGR H20.1.4
HER 3#k S5H|BE H20.1.16 B 0229 H20.3.3
K % 3k 6.0Km
EFEE RELE E .
—Bgm  —&F AIEE  [#%{ER{E  [2000 4.8kﬁ§§?;§g‘gj&"%i*ﬁﬂ #RVHITS =TS |H19.12.14
BhE H20.1.17 B 0234 H20.3.12
- BB | ;= i=u R FERRE T A EE |- e
BN T B e HhS5—&E 12500 | 11.0kn g e T O TRBIGER) H19.10.18
HiER{L [2500 4.9k|BhE H20.1.25 B 0240 H20.1.31
x = 2500 4Mm
B —E ERETE  [HERIE  |2500 2.5k B B e L B B JEFFAERE H20.1.24
__ _ BE H20.2.8 B 0245 H20.3.15
BEH — AREER lxea |H3 1 | e HORERBEMEE | H202.10
BE H20.2.18 B 0248 H20.3.20
dtdm —& WEhEE |[HhS5—i&E [10000 | 42.3km|EFRERLEIRER BRI\ H20.1.18
HERIE 2500 5.5kn| B S H20.3.4 B 0253 H20.6.30
T4¥ 407y |2500 31.5kn
& #E &
BEH — s PO - 1 | HOLBRMEME | H20318
= H20.3.25 B 0266 H20.3.30
3+ #h Fea
wET — pEEER lgen (2R | ijmAEn BOLEAMAME | H0321
BE H20.3.25 B 0267 H20.3.31
EHEEET 28 28EH 248 (ETEE |($iERE  [8000 | 149.6ki|H: SHT EEIEIC) H19.4.10
WEET 28 +toRET 248 T4V aLELY (1000 | 149.6kn|BIE H19.4.24 B 0003 H19.7.5
FIFFET 2
Righ  —& FEEE |EfEa 28k 12E(EREXNGHAREEHRA  (GRFFMEM a2 YILES | H19.1.18
BE H19.4.25 B 0004 |~ H19.9.20
&kt —i EEEtE (RS 2k SH|EWEE R T RSBHEA (B IRE B H18.12.26
BE H19.4.25 B 0005 H19.5.31
rEm e THREE |, LETHFHE T R EREE .
EWE}’I’_—‘ '&B IE %—Elﬁ 2%& 3:% é%&uﬁﬁ%ﬁé% E%ﬂﬂ%(ﬁ) H19.3.1
HES 3#k 5H|BIE H19.5.10 B 0008 H19.8.31
B® R 3k 6.0Km




Bt

B R ; R -

Bz BIE MERM | MEWR | | BEE EHEE (GES T B Z B
EHER|BAT £ BEE&E |HfEHRE |10000 286.5km’|EEFﬁ (k)R H19.4.13
T4 407Ny 11000 | 286.5km|BIE H19.5.8 B 0011 H20.3.30
FRH —8&F MHE |BEEA 3k 45| ERH T T BEIGR) H19.4.27
HEQ 48R 24585 H19.5.10 B 0015 H19.6.20
K % 3k 6.0Km
T iR 500 0. Tkr
EZ3 <) \ 23
WEET  —i ijétmIZEE . %ga . *é%mﬂ%mﬁitmz@miiﬁﬂ T, H19.4.26
5 iy -
HES g 65| B S H19.5.10 B 0016 H19.8.31
T iR 500 0.6kn
ABRX —8 BEx&E |BEfa 3%k 1358 1m.:.,£i‘§% THREFAETHRESE| H19.6.1
HES 4%k 346 5| Bfy H19.5.29 B 0024 |B#AT H19.9.30
PNELHESC BEx&E |#iEime [s000 | 796. 8km| llﬁfﬁ (¥0)/3 R0 H19.3.29
TS aMALY [1000 | 796.8kn|BIS H19.6.1 B 0026 H20.3.20
BE#EERET (1000 | 48325
RFE —8 ABE 28 |[ETEE |HER®Z |10000 473.7km'lﬂuﬂn #R)/<Zxa H19.4.26
ERE & KN £ T4 407 11000 | 165.0km|Bfy H19.6.8 B 0033 H20.2.28
WERT —%F wast HHES 3%k 25 B}imﬁ ST IIEBhEESRR  [AERERFGR H19.6.20
BE H19.6.8 B 0035 H19.8.31
BT —&8 F5EE |BEEa 2% AE|EHEXRBMAIRBEERR  |FOMERERFEHR | H196.25
= H19.6.26 B 0046 H19.12.25
hnEET —& FHEE |EEa 2% 45| EHERIGMARBSEEAR [ F—E H19.6.21
HES 3k H|BE H19.6.26 B 0047 H20.2.29
HEQ 4% 1748
mAET —& HwheitE |BEES 2% 18| EER T ILERREERE  [(B) BRI H19.6.29
HEQ 3k 1R|BE H19.7.2 B 0055 | K#BEAEGK) H19.9.25
#h E#ifE% (500 0.2k
EHEBX —& ERak (HEES 3k 1E|lET (FBROBTTHEATaTHILES | H19.7.10
BE H19.7.10 B 0060 |V H19.8.10
a8m —8 EREtE (EES 2% 28| &iEh (#) HhEES D H19.6.15
BE H19.7.12 B 0061 H20.2.22
EZ3
WEE —& EREGE | EESR 14k 3| ;;;i%ﬁ B & AR Hra—a Y ILEUER) | H19.6.9
HES 3% 6m|BIE H19.7.20 B 0069 H20.2.29
&kt —5 RHIKEREE |H#ES 2%k SE|EREEREARBEERT | E Sl st H19.6.19
it _ HES 4% 304|BhE H19.7.27 B 0072 H20.3.21
wEm 4 ﬁ;?ﬂ siE®E  |10000| coTki|sEEm HEME H19.8.1
i E H19.7.27 B 0074 H20.3.25
HIEET £ %ﬁiﬁiﬁ #iE®S (10000 | 73.2kn| EERET R HERR) H19.6.27
i BE H19.7.27 B 0075 H20.2.29
IWcHT £l %ﬁiﬁiﬁ #iEi®S (10000 | 64.5kn|LLTTHET B HMEER) H19.7.12
= H19.7.27 B 0076 H20.3.20
= _ 4 |EPTHETEE _ R .,
FEX 1 N =15 B sy HiERXIE [2500 44 9kni[{L& (#R)/8R2 H19.7.6
REX —&8 HIERMEIE (2500 | 324.5ki|BIE H19.7.27 B 0078 H20.3.21
w5 10000 | 369.4kni
_ EEMAD |, EWKEEARILERFILLELT
R&™ R WHEKEZ HES 2%k 18 Hhak BTSSR FMLE B H19.6.28
EZEH |24k 178|BE H19.8.3 B 0081 H20.1.31
BEHEE —& F5EE |EEa 2% AE|EREBINERARESEHFRR  |BRTHRE H19.8.6
HES 3k aT7m|BE H19.8.6 B 0086 H20.3.21
HEQ 44k 11258
2Rk —& F5EE |EEa 3% SH|EWMBERMAIRMERER | SEAERHGR H19.6.12
HES 4%k 694 |BNE H19.8.10 B 0092 H20.3.21
h_E $fEE [2000 0.3k
EMNE  —& AIEE  |BER 3k 2| ERENE TREBT 7 7 iR H19.8.21
HES 44R 50| BhE H19.8.22 B 0098 H19.12.20
K # 3k 5.5Km
K # (iR 6.7Km
ho—#&%E 8000 12.2kn
eI [1000 2.1kni
o ST #B;mEtE |HhS5—H&E [10000 [ 196.0kni| KT E B EGR) H19.7.17
HiERIE [2500 14.0kni|BI S H19.8.22 B 0100 H19.10.31
w5 10000 |  41.0k
ZIIBT  —E #MEtE  [$ERIE  ]2500 29.3kni| Z JITET (BR)/¥ 23 H19.7.31
BE H19.8.27 B 0102 H20.3.25
WM —& AR BIEN (K % 1% 11.3Km| % EX N B = 3 EH(HR) H19.8.29
= BhE H19.9.3 B 0109 H20.3.10




Rt s

ey i mmem | mEm (Lo | BxE HEH e B
ERE|(XK&GH —I6 TR | EES 28 195|ERBEXRGMAREEZEN  |OEIGAERETERFR | H1982
HES 3k 25|85 H19.9.3 B 0111 H20.3.12
HER 4R 23558
IR
SALiB™H — &8 ZT-L\(;}E —i&%2 5000 42 7kn| S ALBH T TRBIGER) H19.6.28
J7 )=b
BUEREIE (500 5.3ki| B S H19.9.4 B 0112 H19.11.30
ZEM —& THRERE KL 28 18| 2B T L REZEBEE (k)4 A/ H19.9.6
B EEEE (24 3R|BE H19.96 B 0114 H20.3.31
HES 3k 165
HES 4R 328/
fosEET  —EB AIEtE |k [GEA 10.0Km| EWBE RIGH# A 5 LB SBR[ 77 HBIGE) H19.8.9
H7—i&s2 |8000 20,7k EJJE H19.9.10 B 0118 H20.2.28
HEXIE 1000 2.1k
T = 1000 18M
fmzEL— L'Jrg“ 20,7k
EZRT —% ESZET- I E-% 2k 1E|EHEERMARBESEHR |(B)EINSRE H19.9.12
HES 3k 455|B1E H19.9.10 B 0119 H20.3.14
HES 44k 25581
&s8h —&8 HhAREENEE [k # 1% 1E[EHE ETEES ) H19.9.12
= BE H19.9.13 B 0122 H19.9.30
EZ3 :z.v
TR — CREBR lwen  |am | eem|ag ISR HERERERE 0 00y H10.9.20
#h b #k{EE [500 0.5ki| BN E H19.9.18 B 0124 |EEMERD) H20.3.10
kM —& HOKBRERET [BES 2k SHE|EMEEXMAREEHF |GORBRE%ET H19.8.28
HES 3k 45|BE H19.9.25 B 0131 H20.3.17
HES 4R 258
EXE &2 MHEE |HERIE [1000 3.1kn| = & ET (BOGISE AL H19.8.17
w5 2500 36.5kn| B E H19.9.27 B 0134 H20.3.10
AR EIEE 2500 12.7kni
R —8 FHEE |EEa 3k 2E|EWMEERMARESHER  |(AFIERS H19.9.4
HEEQ 4k IR|BIE H19.10.3 B 0138 H20.3.17
ih b ffBi% 2000 0.1k
2 + L +
KER  —# EmiHE |mes  |s® 1a[lan TAAB WEDAAER Lrgas v s v | Hisos
= H19.10.15 B 0141 H19.10.31
wET £ EEEE |(#%EKS  [10000 [ 759.0km[{LE (¥)/8Z2 H19.11.1
742 40Ny 11000 | 759.0kd| BN S H19.10.15 B 0142 H20.3.31
23 LS >
ERE —# wunE  (ges [s® | o|pan s MEFNER wmega v s |Hisior
BE H19.10.15 B 0143 H H19.11.30
REX —&8 ERHE [BEEA 3k 6&|IlET (BREERITaVHILEY [H19.10.15
BE H19.10.15 B 0148 |+ H20.3.28
BETR  —# ST by [soo | ot KARPELBER  [EBHa LS VM) | Hiess
BhE H19.10.15 B 0155 H19.12.3
23 L3 5
SmET —# EmiE  |mes  |om 0| G AR MBUMERNEE lo muemmmetar s | Hi9926
BE H19.10.25 B o160 V2T H20.3.19
WAET —8 BEW 8 |IFEEBE O|K £ 3#k 8.7Km| ;A& ET REFTEGR H19.10.18
H5—imE (8000 5.4k| B E H19.10.26 B 0165 H20.2.29
HER{E [1000 1.4k
T = 1000 4M
&8 —& FHEEE |[EER 28k 28| EWMEME A RESHERT  |RRILE R H19.8.1
FERELEH |28k 1 5|8 E H19.10.29 B 0166 H20.3.14
SUAT — &6 AR ENGR [k % 1#% 16.7Km| KU ALB T EERERGR H19.10.30
= = H19.10.29 B 0167 H19.12.15
FERT —& BipEtE  [EES 28k SE|EWMEER T RSB B4 H19.11.1
= H19.11.6 B 0169 H19.11.30
Kigm  —&F F5EE |K % 3k 8.6Km| KW REFTEGR) H19.10.23
H>5—iBE (8000 13.4ki|BI S H19.11.5 B 0170 H20.2.29
#HiEX  [1000 3. 1kni
T = 1000 10M
Kigm  —&F AR ENGRE [k % 1#% 20.0Km| K& I EHEMaTHILEU | H19.10.12
= BhE H19.11.9 B 0177 H20.1.31
ABHR —i EREAE [(EES 3k 28|ILEHKER BV &8I =2%E H19.11.13
BE H19.11.15 B 0179 H19.12.13
BRET  —&B R BMER [k 2% 3k 8.7Km| & FRET (BGISE AL H19.10.23
Hh5—#xE (10000 | 18.0ki|BAS H19.11.19 B 0181 H20.3.21
HEXIE |1000 0.8k
T = 1000 6M
BFERX —# EHHX —# |ERFAE |[&k # 4000 7.0kn|l&E T BT ETYY H19.11.14
E#MEE (500 0.5kni| B S H19.11.28 B 0186 H20.3.28
BERK B %E (500 0.5k
EEZEH (500 0.5kni




I £ Hhig REBM RIEFER gy S FHEIHRES 1EEH4RS BERH
E2 3 L3 >
EEH —i EmHE  |REs  |o® 2| Rt RIS MUEFNELE | s s L 5201 [ H10.11.26
Hitey 4R sm|BE H19.11.28 B 0187 H20.1.25
K _# 3% 1.0Km
nEET  —E& ESZEL I B 3 28k MR EREABR A RRBGT | NE R Bl AR | H19.12.1
BE H19.12.3 B 0190 H20.3.25
amET —5 HEfzRfiss [k # 3k 34.0Km| A& EEITEIC) H19.10.23
EFRE |HERE 1000 15.0kni| B S H19.12.7 B 0193 H20.2.29
X xr = 1000 64M
BFEX —# EHREER |BEEA 3k 1ElETKER PP EES H19.12.7
BME H19.12.12 B 0198 H20.2.15
E3 Py N
AEE —8 SlET —5 [EBiHE  |mes |28 am| R AR WEFNELR g 5ot H19.12.10
HHES 3%k 5m|BE H19.12.17 B 0201 H20.3.25
HES 44% 30
EEEH; (28 25
EZ 3 2N >
WEET  —# EmHE  |REs  |o® 4| RS MEFINELE | s s L 5 | H19.12.10
it 4R Im|BE H19.12.21 B 0207 H20.2.20
KEist —88 THIRER [HKES 2%k 1E|ERE LR AT HEBRREIHILEY [H19.12.25
b1 HES 3k TR|BE H19.12.26 B 0213 H20.3.28
HED 4% 13258
FER —& ANEE  |REES 3%k 9| EWMBEINE T RSBHA AL BB AT (Bk) H19.11.22
HES 4%k 88m|BNE H20.1.15 B 0216 H20.1.31
Kk # 3%k 5.9Km
HErE BT 5.9Km
E=3 3
BxH —# TEE  |[mEs |o® 5| e e RRLEITRA losymsmmpmiom | H19.1227
BE H20.1.17 B 0230 H20.3.20
FEX —# EEHHEX —& |ERitE (EER 3k 4E[IlET (BT Y ILE2Y | H20.1.21
RX — & = H20.1.17 B 0231 H20.1.29
ABRX —HF EEREER |BEEA 3k 3E[lE #R)VoA4T H20.1.16
=1 H20.1.17 B 0232 H20.2.15
EMR —& ERAE (EES 3k 28|MLE (B =t H20.1.17
= H20.1.17 B 0233 H20.2.14
SR — 28 AmAE  |REs |38 I R N e AL L e H20.1.21
HES 4% 1208 |BhE H20.1.21 B 0236 H20.3.25
= REBr — 55 BRRAE |EES 2% 25| EMESABH A IRE BT (RIS R H20.1.15
HES 4%k 11H|BE H20.1.21 B 0237 H20.2.29
#h E &% (500 0.1km
REX —& BREERE |EES 3%k 1&[LET EFIALHILE V() H20.2.4
BE H20.1.28 B 0241 H20.2.15
aA8m —8 AiiAE (EES 2% 45| EHRE T RS AEREHEGE ()Y h—HE H20.1.30
= H20.2.1 B 0242 H20.3.19
BEX —I EHBX —& |#hitE (EES 3k 3A|LE ByEEREMaVYILEUR| H20.1.11
7k # 3k 1.7Km|BhE H20.2.12 B 0247 H20.3.31
FEX —H EHHRX & |WEEE |hS5—E&F [12500 | 650.0kn[ =R 7T REIGE) H20.2.25
EMX —& KX —# HIERIE  [2500 33.0kri|Bh S H20.2.22 B 0249 H20.3.25
RE —& BEW —
SALiBT —& fLEHm —I
AET —& ZEHT —&
EiBH & KARET —
FMHEET —& SHET 28
QAT —& EEET 28
Wiochr 28 HWEET  —i
BRET —& TR | EES 2%k TR ERER SR A REEGT  |n) Bt =R | H20.1.16
BE H20.3.3 B 0251 H20.6.30
= =1k |2 = & O
g™ —& |EH —#B ;’;jﬁz%{giﬁ #HiEHwe:  [12500 | 1197.8kn i}w*iﬂﬁﬂﬂ$$m§” TOTRBAIGR) H20.1.21
Zmm 2 AET —# T4V 4LFLY 12500 | 665.2km|BIE H20.3.4 B 0252 [(#6)/8X0 H20.3.28
SEHH —& HiIh 28
FHET —& SHET 24
JIEET  —& AFFET  —IB
EIEET —# (UxhE £
CERE—% XBE —&
FIFFET —8& KFET  —&0
ESE —8
FEET 28 “EHE  |BiEHRe,  [8000 140.1km’|ﬁEEBT #)/"xa H19.8.31
747804y (1000 | 140.1ki|BAE H20.3.5 B 0256 H20.3.25
BFER —& EREE [(EES 3k 1E[LET (B)T—REH H20.3.7
BE H20.3.10 B 0257 H20.3.31
Kigh  —& EREE (EES 3k 2B ERERBE T RSB 77 IR H20.3.13
BE H20.3.10 B 0258 H20.3.25




Rt s

B

R

Bz, R 2 Hhig HEBH BIEFER w4y =S ETIEIA&RE 1ESRHRE BERH
EHE|IGE —8 FEX AIERE |k # 2%k 46 9Km|RILMAZER EEY LEER | () =L BIE4 H19.6.13
ABX —&B BE H20.3.10 B 0261 H20.3.31
ABHR —i EBRAE [(EES 44% 28U ETHRE BEXAYX H20.3.24
BE H20.3.21 B 0262 H20.4.25
BERX —i EREAE [(EES 3k 28|LE ™ BRTREMaHILE | H20.3.24
BE H20.3.25 B 0263 |V H20.4.10
Z2EHH —I8 HhEREBNE [k % 1% 15| Z2EEH MBI = EREH(E) H20.4.1
= BE H20.3.25 B 0264 H20.4.18
EMNEX —8F EREER [BEEAR 3k 3E|ET (BR)oo4A4T H20.3.26
BE H20.3.28 B 0269 H20.3.31
MER|JEE 25 BEEEE [H5—i&SZ (8000 | 234.1km|/\IEHT (¥E)/v R0 H19.3.29
T 454040y (1000 | 234.1ki| B E H19.4.24 B 0002 H20.3.19
#MET —I BE&E |E#R 3k 65| AH A LD (BRI B LA H19.5.1
HES 44% 201 5| BhE H19.5.10 B 0017 H20.3.31
HET 28 BEEEE [H5—i&S2 [4000 | 214.0kn|FREAT (¥E)/v R0 H19.4.28
HhS—i&E2 |8000 |1028.0ki|BNE H19.5.14 B 0019 H20.3.31
T4V 4LE LY 1500 214.0kn
4% 841y |1000 | 1028.0kn
AN — & e Yxt [H#ES 2k 18 | FhH R S R i IR BLS LRIEREG H19.5.10
B = H19.5.29 B 0025 H19.12.28
EAT —&8 THIRERE RS 2k sE|EAT E[ETEIC ) H19.4.20
B HES 3k 2058 E H19.6.8 B 0034 H19.9.30
AR — & ALETE (RS 3k 45| FEH R ER IR ELS LRIEREH H19.5.24
HES 44% 61=|BNE H19.6.19 B 0043 H19.9.21
T iR 500 0.1k
MET —& ERRETE (RS 3k 28| R GDHIEEMRZEIH)LZ| H195.23
HES 44% 10| E H19.6.26 B 0045 [~ + H19.9.28
T iR 500 0.1k
E=3 ==k >
WET —8 EBEHE  |REs 2@ e H19.6.27
HES 3k 1358 E H19.6.26 B 0048 H19.12.10
HES 4R 998
K # 3#k 6.6Km
B’ R 6.6Km)
I iR 200 0.2k
MET —& WEstE [EES 1% 1A|FET (B E = il H19.7.1
BE H19.6.26 B 0049 H19.8.31
g P -] [E3D
Kt — & A BEE  [h5—HE 20000 | 2102k e SR LRI g ag H19.518
EHET  —8D HERIE [5000 83.0kni[ B E H19.6.26 B 0050 H19.11.30
BE#EERET (5000 378
w5 10000 |  83.0kni
HMFH —& #HhEtE |HS5—&E (5000 | 398.3knm|tEFH ER M EGE) H19.6.14
T4 ahALY [5000 | 396.1kn|BAE H19.6.28 B 0051 H20.3.19
BFm — EEREeR [#iEXIE  [1000 | 541.8ki|fEFH E3[SHE 367 9) H19.6.25
BERKRI%iE (1000 |1651.3km|BNE H19.7.10 B 0058 H20.3.25
FEAZZEHE |1000 | 1651.3kn
23 BE LS 3
R — 8 EmiHE |mes  |s® 2a| R FRRBREACTNEL |5t pymiin) H19.7.20
HER 4R 1MIR|BE H19.7.13 B 0066 H19.10.31
K # 3k 13.4Km
T iR 200 0.1k
I iR 500 0.3kni
ET —& E+HAR [EAMEE [2500 | 117.3km|FEAT (¥E)/v R H19.6.27
FEREE (BIRREIE (2500 | 117.3ki|BNE H19.8.3 B 0084 H20.3.14
234 SUEBMSIE |2500 8.1k
BFARETH —&8 TKEEMR [K % [GE 4.2Km| BRI ARET (BOEA H19.8.3
Hh5—ix# [5000 3.5kn(BhE H19.8.13 B 0094 H19.12.21
HER{E [500 0.5kni
T = 500 6M
= =45
LR BT —&8 SLEE  |%ERE 1000 | 27K ig%glﬁﬁ%ﬁ“mgl*l o B L) H19.73
= = 1000 13M|BIE H19.8.23 B 0101 H20.1.31
HIEREIE 1000 12.0kn
#mRM —8& #HstE  |#ERIE  [5000 | 227.5kn|&HiR™ (BOEA H19.8.16
T4V 4Ly 2500 | 301.5kn|BhE H19.8.31 B 0106 H20.3.28
TV LAY 5000 | 489.2k
w5 10000 |  60.0kn
AEET  —8F TXEE [RES 4R 10| KREETH BHEMNEIL LIV H199.7
i BE H19.9.3 B 0108 H20.3.10
EZ3 0=k >
ik — EmEE  |REs 2@ 28| A RMBMEANEE | ) e H19.9.12
BE H19.9.18 B 0125 H20.1.31




Bt

e B mEEw | mEEn | | $xE s feseine ZELTY
MER|MET —5 EREtE  (EES 3k 6| FRET (B X< i #a 5 H19.9.20
HHES 44% 205|B0E H19.9.20 B 0127 H20.3.25
#h b fiE% 500 0.1km
BEEm —& ANEE |RES 2%k 4E|BEM RIS FILEL | H19.9.25
HHES 3%k 10|85 H19.10.15 B 0146 H20.3.10
Hitgs 44% 5455
#h EHiEE [500 0.2km
WET —8 g;ﬁa‘gmﬁ sEHIEE [s00 | ooki|tiokARBELEER  |WOmmaLHLE s | HI993
BE H19.10.15 B 0154 |(¥k)/K B H 1T H19.10.29
W7 FEY—~_A
EZ3 ==K K
ik —# HBHE  [h5—E [0000 | 10| e AR | e H19.10.10
fmZEL—Y l_’;g“ 11.0kni[BH S H19.11.5 B 0168 H20.1.18
BFEM —2 EA|m 5 |WBhE  |ho—eE [12500 | 307.5kn|ikERILILBEIRER (kk)/¥ R0 H19.10.29
A —88 fbdkd  —H BE H19.11.7 B 0174 H20.8.29
SIMET  —EF CPIRET 3
Befkth  —8F KfE™ —8 |MEE [k # R | 181.8Km|FXEH R EERER EEMEG) H19.11.2
EAT —& /NRET —F HS5—#&%2 12500 | 710.7km|BA S H19.11.28 B 0189 H20.6.30
JIEHT  —f T = 2500 307M
EZ3 =N = Y
BEG —B BRE 8 IR |[SAEE |00 | 1| e AR e H19.12.3
K —H W& 2500 70.6km|BI S H19.12.10 B 0194 H20.2.22
BERX R 1E (2500 7.7k
FERZZEH 2500 7.7kni
K —8p IFEEE K % 3%k 5.6Km| XL (BILBAREHBME H19.11.23
h5—i&E  |8000 5.5km(B1E H19.12.10 B 0197 H20.3.19
HEXIE  |1000 0.5kni
= = 1000 4M
AT —& R EEE A 7.8k | Fk H R E A this ik B R MERR) H19.11.9
T4 407y 12500 34.5ki| B E H19.12.25 B 0210 H20.3.20
T -
BT —8 w8 [BEHE  (SERE  [2500 | 167k T U B g e H19.9.12
BE H20.1.8 B 0221 H20.1.31
KEEHT  —8B MRZBMER [k % 3k 8.5Km| KEET (¥k)/¥ R0 H19.11.7
HER{E  [1000 0.7ki|Bh E H20.1.15 B 0224 H20.2.29
EZ3 =N = Y
BRE —H HEHE (K £ (R | aoke| g SRR | g H18.11.1
BE=EI|E —& Hh5—i&E  |8000 11.0kni|BIE H20.1.22 B 0235 H20.3.14
#HiERIE  [1000 3.6k
HIERIEIE (1000 1.5kn
E = 1000 8M
pEL— |70 | sl
et —# dumn —a e 0 g 000 | 1ok gy e o g H20.1.24
BE H20.2.1 B 0243 H20.3.21
BFIARET —& WsEtE  [#KERIE  ]2500 15.8kn|#k B 1R B8 FI| th i iR LS (¥)73R0 H19.12.7
T4¥ a1y |2500 46.5ki| B E H20.3.5 B 0255 H20.3.24
mEdm —8& IFEEE K % 3k 9.4Km|im £ E[EITEIC) H19.8.6
HiEX{E  [1000 1.8ki| B S H20.3.13 B 0259 H20.3.25
=] B )] =
K —8 AAH —E [SBEE (RERE (500 | 667k sep T TR | g k) H19.11.30
ERET —E BE H20.3.13 B 0260 H20.3.28
= Y .
B —# A |mes  |om 118 AR EAANELE | e 1o 0= 7005 | Heoaa
BE H20.3.28 B 0268 H20.7.24
[=3 A= = S D
wh|umh @ skrd —# [AEERR |hs e (12500 | a7k PR RERAREE log g H19.4.12
#BhET  —& EEW —& iERS.  |16000 | 170.3ki[BNE H19.5.10 B 0018 H19.9.28
FETR —8 EAIh & FUY LAY [2500 | 4349.3kni
L —& #um —#B BEEEMET (2500 389145
EHm —H XEW —&
R —& EERT —
malsTm —& @wmIEr —
KEHE —% =LtBH —&8
FHsET —E E=EJIET —&
Kigdt  —8 #Is  —I8
F g
Wisd —# SREEE lxen | 1o A EUE L SRBERE | wmmimios v | Hissa
BME H19.6.4 B 0028 ~k H20.3.19
HERT —& THRER RS 28 2E| DA R T X B R e | EamEmm= | H19.625
b HES 3k 6R|BIE H19.6.15 B 0038 H20.1.24
HEQ 4% 1108
T iR 500 0.2kn




Rt s

ey i mmem | mEm Lo | BxE HEH e B
IR |XEH —5&F TXFEHE (K#ES 3k 9E|XREM =Hary LS B H19.6.11
fi HES 44k 1375|818 H19.6.20 B 0044 H19.11.30
K # 3k 1.5Km
#h EHEE (500 0.3kni
BRET —&8 KIET —& |RBAETE |k # g% | 35.9Km[ILZIR EEMEGR H19.6.29
HiERE [2500 2.0ki| BN E H19.7.12 B 0062 H19.11.20
® = 2500 1M
T 1Y a1 1LY 12500 2.0k
E23 Hh N
NERT — 8 BEHE ([R5 |28 24 KERARBEBELEDY 1y 4 memam H196.14
BE H19.7.13 B 0063 H19.9.28
E=3 E3) N
NEET BIEHE |EEA |28 2 PERARBERELELY 1y 4 g man H19.6.14
BE H19.7.13 B 0064 H19.9.28
E23 =) N
NERT — 8 BHHE ([R5 |28 24 KERARBEBELEDY 1y 4 mmma H196.14
BE H19.7.13 B 0065 H19.9.28
. e THRER |, WAL ITBUEN SRS N .
s & = HES 44% 2555 7D pa e g*)ﬁ,ﬂfffm.:.:uww/ H19.7.17
BE H19.7.18 B 0067 H20.3.19
E23 ¥ ~==
AR — 8 Sl PO R P 4| ALTOSTBIREELIL = sy soba) | H197.28
HES 3k 6R|BNE H19.7.27 B 0073 H19.12.20
HES 44k 11558
kR —# f,iggﬁg Kk % | | 164Kkm| LR IR () H19.6.26
HEXIE 2500 1.2ki| B S H19.7.27 B 0077 H19.8.31
& = 2500 oM
T4Y aE LY 12500 1.2kni
WEET —# e~ (U e [os00 |1 LR LD H196.12
HfERT —&B T4Y ANt LY |2500 14.7kni| B S H19.8.3 B 0080 H19.9.28
FEAZZEHR 2500 14.7kn
EAIH —& Mhm  —8 |FHEE [k 2 20000 | 929 0k LLIfZ IR EE3EIC) H19.7.2
XEM —# FEEH —F BE H19.8.3 B 0083 H19.12.15
BfeiR™ —& dluEr  —I6
AdLET  —& KGHET —
FARET  —EB
wm  —5 BE&E |EE£R 44% 160 5| ILFth 5 Z R (B IWLR RS AIEERETE | H19.8.1
ih E#{EE |500 0.2km| B S H19.8.10 B 0088 |#%AT H20.3.31
wm  —E BRETE [EES 14} = AL (BB B BISERETERAT | H19.7.27
HEs 21k 15|B1E H19.8.21 B 0096 H19.11.30
HER 4% 148
XEM —& ThEEE (RS 28 28| XEH =AY ILEU N E) H19.8.3
B HES 3k 248|8E H19.8.27 B 0103 H19.12.10
= = = -
NEE 4 riirsicll FECR PP 2| A RMBURFINE | e, 08 8 5957507 | H19.6.21
IR i HES 3k 25|BE H19.9.10 B 0120 H19.12.19
LB —& TXEE [RES 24k 3| ILOETIE ) sl REEEAES | (k) A — TRBIH H19.9.19
B H#ES 3k sm|BE H19.9.20 B 0128 H20.3.20
HES 4R 88
#h E HiEE (500 0.1k
XEM 28 AR ENGR [k % 2%k 24 9Km| X E AL B ET (3R H19.9.11
= BE H19.9.25 B 0130 H19.12.14
KR —&F AR ENGR [k % 2%k 48.0Km|KiRTH (BFERREHET H19.10.20
= BE H19.10.15 B 0145 H19.12.10
BET —i EEEtE [k # ik | 165Km| U EERBEXT B ME®R) H19.9.26
HiER{L [2500 1.9kM| B S H19.10.16 B 0149 H19.10.26
T = 2500 4Mm
ERNET —&B ERETE (K % [GEd 18.0Km| L EERBREZT B EMEER H19.9.27
HiER{L [2500 3.6ki|BNE H19.10.16 B 0150 H19.11.20
L = 2500 4M
WifgTh  —&B THRER S 2k sE[iiEmIE D REEEES |(BBEFBERFTERA [H19.10.29
b2 HES 3k 235|815 H19.10.25 B 0161 H20.2.29
HES 44R 45855
i E#UiEE [500 1.0k
XEM —&8 EHREE (EES 3k 9| LT =HaryILar MER) H19.10.1
HES 4R 30BN E H19.10.25 B 0164 H19.12.12
K # 3k 2.0Km
B R 2.1Km
FiR¥ —& AR [EES 1% SA|RIMAEER FEANIEHR |(REMLAEHXRTER | H19.8.28
HER 34k 1R|BE H19.11.6 B 0172 |Flr H20.1.18
EZ3 3 3 ¥
WEG 8 HEE 8 [EEHE  [p5—@E [0000 | satki s = mem B s mn H19.115
HUERX{E  ]1000 5.4ki|Bh E H19.11.28 B 0185 H20.2.25
=IEXHET —&B ERER [BIREZIE (500 361.9kn|&EXEHT E3[3E 679 H19.11.28
EEEZEH (500 361.9kn| BN E H19.12.7 B 0192 H22.3.26




Bt

e RS mEew | mEEn | | $xE FH {34 SR
IWR 2 [#BRET  —&8 CEET  —& |RFERR [k # [GEA 5.3Km| L2 1R 2 B EER) H19.10.29
YER HIEREIE 2500 40k[BNE H19.12.10 B 0195 H20.3.14
& = 2500 10M
T4/ 4011y 2500 4.0kni
E=3 3 3 N
EET —# EmEHE  |mEs  |s® 18| AR REANELS |4, 24 H19.11.2
BE H19.12.17 B 0205 H20.2.29
wEET —& EEET —& |RphEiE  |[RERME (2500 29.0kni| B3t #h 75 B B Fr EE ) || B #5 PR | 80 B () H19.11.13
T4 407y 12500 29.0kii| B E H19.12.26 B 0212 H20.3.14
EZ3 EE) N
INERT —8 WEhEE  |HERME (2500 44 4kni g%%ﬁmﬁ%ﬁﬂm;ﬁ@m (¥)78 &3 H19.11.13
BE H20.1.8 B 0214 H20.3.19
E=3 23] Y
Exm —# EBWEHE |ME=E |50 e e e (e S [RPSPRR
BE H20.1.15 B 0223 H20.3.14
23 2,3 S
EAIH—8 FIE  —@ EmEHE  |2Es |2@ 5| EMBURANEE | sz o520k | H19.1025
= LB —&B HES 3k 21BN E H20.1.22 B 0238 H20.2.15
K% 31k 10.5Km
£ 53 I
XEh —# @B 8 |[ERHE |[2Es |38 105 e PEMBILIANELR | ) mimsz s L 5ot | Hi07.17
K _#E 31k 8.5Km|BIE H20.1.22 B 0239 H20.2.15
B ==
wid —@ bws —w [PEEEE ks o 3| R TRUR LETREREL | akavy st | Ho21s
HES 4% 198|818 H20.2.4 B 0244 H20.3.31
XEHN —& THIREE [ & 86Km|XEMFE T XEEEME [=iHarHILa k() H20.1.28
2 i EBEE (500 0.7k E H20.2.25 B 0250 H20.3.25
EER|FET —&8 BEEE |#HiEmss (8000 | 313.0km|FHEH (#7822 H19.3.30
T4V 40Ny 11000 | 313.0km|BIS H19.5.8 B 0010 H20.2.28
BEiEERIET 1000 =t
AE T &5 #EtE |#iEiRSZ  [10000 | 455.6km|ZEE )T E[3E ¢ H19.3.28
BEIEELRIET |2500 9585 |BIE H19.5.8 B 0014 H20.3.21
#ERIE (2500 | 119.2kni
w5 10000 | 2837k
EEL ] BEIE&E |#HfERE  [10000 | 702.0kn| &I (¥)/\ X H19.5.21
7474040y (1000 | 305.3ki|BAE H19.6.4 B 0030 H20.3.29
HEERET — ESCEL I B 3 28k 3| BERRERNEHEA EERET R BEEMIK| H19.6.20
E H19.6.5 B 0031 &% H20.3.21
mEEA  —E& ESEL- I B 3 28k 20| EEREAENRSE A EERETHRBEERK| H196.7
E H19.6.11 B 0036 | E&= H20.3.10
JRIIET —E ESEL- I B 3 2%k 3| EERENENRSE A EERIHMHBRBEFIK| H19.6.11
BE H19.6.15 B 0037 | E&= H20.3.14
L —F LbhEH — FNEE & # 20000 | 2144.0kni |12 E & BHREFEGER) H19.7.1
Bam — EBNT — = H19.6.19 B 0040 H20.1.18
BftmH —# RIIE —&
FNR —# FBEFA —i
ENET —& HEET —I
XEFR —F
raMEET —& #MmEtE  [#ERIE  ]2500 98.5kni[FE #8 B EEITEIC)) H19.6.7
BE H19.6.28 B 0052 H20.1.31
REFEWR B HNN 8 |ERHE (EES 2%k 1a|RI A EFEREILEESRE [ rSLasH a0 hEE) | H19.7.23
AL |24k 2|(BE H19.7.20 B 0070 H19.11.30
HHES 3%k 35
EEZEEER (38 35
KEERT —&D WEFE (#fERS 8000 61.9kn| K58 (#)/3Z2 H19.7.13
T4 4070y ]1000 47.7kn| B S H19.7.26 B 0071 H20.3.20
BiLh —& #MistE  [#fERIE 2500 | 126.0ki|E SRR FRESHEA EE M EGR) H19.8.1
HJJE H19.8.3 B 0082 H20.2.28
SEEERT — F5EE |EEa 2% 25|EEREEEHIEHERSS [EESRELHHBREEMK| H1982
EZEH |24k 3G|BE H19.8.3 B 0085 | E& R H20.2.29
SEEER ESZ] BEEE |hS5—ime [10000 | 276.4kn|=FEEEHT B EGR) H19.7.9
5EX 1000 | 276.4ki|BHE H19.8.13 B 0093 H20.3.29
Lt &8 BElE&E |HfE®RSE [10000 | 757.1kn| &R LT FEMEE) H19.7.30
T4 40N 11000 | 757.1ki|BIE H19.8.31 B 0105 H20.3.26
iLh —& EEER [EIRE{E |500 50.5km| &R L1 EEIEIC) H19.9.4
EEAZEEH 1500 50.5k|BI S H19.9.18 B 0123 |[a] 7Bl & (¥k) H20.2.29
(B BRIt ILEU
FROEBBKRaVY LI
B AR ALY L2V M)
(BB RS HA BN
(BRBARCRI & 8%ET 4t
()R ELH
(#*)Ellllﬁﬂ'lgauxuﬂi
BREHEHT 52—
(ﬁ)&éh\:‘zb“:?l)‘/j‘
(BROFMRERE
FRFN ST B8 51 (k)




Rt s

ey A mmem | mEm (Lo | BxE FHEE e3¢ SEL
EEE|FET —& EREE |([BEEAR 2%k 27 E|EE R R ERBHEA HIRAIHE) H19.10.1
K % 3k 33.7Km|BNE H19.9.27 B 0135 ((B) KRR EE AT H20.3.10
(KRBT &R B 2 SR AT B 5PN
= Vil FAEAT — WBhETE —#&82 [12500| 59.5kM|fBEREZABEFRBHMA (k)R H19.7.6
%SHEIZMI: 2500 9.0ki| BN E H19.10.4 B 0136 H20.3.28
FEH 2500 9.0kni
® = 2500 20M
EgAH — FAEAT — WEREtE | BERYE 2500 5.1kM(EERELHEZREHA (¥E)/v R H19.8.31
EEH 2500 4.5ki| BN E H19.10.3 B 0137 H20.3.28
LhET — ERREE (EEER |28 3E|RERVVHEERSBEAT B E RIS RET (#) | H19.105
HES 2k 15|BE H19.10.3 B 0139 H19.12.19
pEm —8 é;‘ggﬁﬁ b 8% 500 ook i KEFBELAEE | BAMBBIHGED H19.9.10
BME H19.10.15 B 0156 H20.1.15
BT —# EERR |y sz 500 0.6kr| Ltk A ERE L HESD |85
7 =] ﬁgﬁlﬁ |5 .OKM 2 (ﬁ)gﬂm:ﬂliﬂn'i'*i H19.9.10
BE H19.10.15 B 0157 H20.1.15
EAH —8 EERR (1 b womss [s00 0.7ki| L K EERHE L AR BB
7 ] ;@EEJE |57 /KM 2 aln) (ﬁ)g[‘u—hﬂ];:&d’*i H19.9.10
BE H19.10.15 B 0158 H20.1.31
LhEt — FHEE |EEa 2k AE|TRERVHOEEMNS IR EER T BRBEERAK(|H19.10.19
i EBUEE 500 0.3km[{BNE H19.10.22 B 0159 (&R H20.3.19
TIET  —EF BREA —E8 |[RBAETE [$RfERME 2500 5.2ki| 12 B R S E RSB B RESVANL H19.6.1
ARE —# FEERT — T4Y aE LY 12500 5.2k BN E H19.10.25 B 0163 H19.12.28
LhE — TR |EES 2%k 18E[EERVVHEENBIERT #EIAVHILEAUE H19.10.9
HER 3k 21R|BE H19.11.6 B 0171 H20.3.10
HES 44R 0.2k
#h_E#k{EE |1000 0.2k
maET — F5HEE |EEa 2k S5E|EEEENEMRB A EERTHBREERAK(|H19.11.20
BhE H19.11.12 B 0178 &R H20.3.25
LWhEm — EREE |([EES 2%k 1E| R AEER BEEESEHAN ((HEREMaVH L2V H10.115
HAES 3k 1R(BE H19.11.16 B 0180 H20.2.28
7k # 2k 2.9Km
SEEWT —&8 TKEER —ixs2 5000 7.7k =ERERT (BOER H19.10.22
BE H19.11.28 B 0188 H19.12.23
WhEm — HHstE |& £ 10000 | 460.6km|L3HETH (¥k)/78x H19.12.3
BE H19.12.10 B 0196 H20.3.21
[REPET  —8F MHEE |BEHRE  [s000 55.2kn| I& EFET (¥E)/v R H19.11.12
BE H19.12.11 B 0199 H20.3.14
ERT  —&B #hstE  |#iERSE:  [8000 | 128.0km|EZEET (¥E)/v R H19.10.29
BE H19.12.11 B 0200 H20.3.14
WhET — THERR |y bamx 500 | ooki| Tk k@RS ELAER j
e [ER; 2k KERE 1S (BRI H19.11.15
= H19.12.17 B 0202 H20.1.7
REH —& #M;MmEtE  [#%R{ERIE 2500 84.8kni| FZE (B)/v R H19.9.18
HUEREIE 2500 9.2kii| B E H19.12.17 B 0203 H20.3.20
LhE — WEhEE  [#HER{E  [2500 0.3kni| 18 B R UL\ O E E RSB T BB MEER) H19.8.10
T4¥ ALY |2500 6.8kn[BNE H20.1.8 B 0217 H20.2.29
LhE — WEhEE  [#HER{E  [2500 0.7k 8 B R UL\ HO E E RSB IHFT 7T IR H19.6.22
T4Y 8%y |2500 0.7k BN E H20.1.8 B 0218 H20.2.29
LhEth — WEhEE  [#%ER{E  [2500 0.3kni| 18 B R UL\ O E RSB IR (DR TR ET H19.6.22
T4¥ 8%y |2500 0.3km{BNE H20.1.8 B 0219 H20.2.29
LhEh — rsEtE [#ER{E  |2500 0.6kn[ BB RLVHEERFHA (B)/3x0 H19.6.22
T4Y 8Ly (2500 0.6kni{BE H20.1.8 B 0220 H20.2.29
FimEr  —& THIREE [EELER [2#k 75| #r i ET EHEEERERERS | H20.2.10
B HES 3k 3@|BE H20.2.12 B 0246 H20.3.25






